
Compte rendu de la séance 
du 4 Septembre 2023

L’an deux mil vingt-trois, le quatre du mois de Septembre à vingt heures, le Conseil Municipal de la commune de
Widehem s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances sous la présidence de Pierre LEQUIEN, Maire, en suite d’une

convocation en date 28/08/2023 dont un exemplaire a été affiché à la porte de la Mairie.
Etaient Présents tous les conseillers municipaux en exercice 

à l’exception de M. LHOTELLIER Serge
Jeanine DELRUE est élue secrétaire.

1 – COMPTE RENDU DE LA SEANCE PRECEDENTE :
 Monsieur le Maire propose d’approuver le procès-verbal de la séance du 9 Juin 2023 et demande
préalablement si celui-ci appelle des observations.

Compte tenu qu’il n’y a pas d’observation écrite, le procès-verbal de la séance du 9 Juin 2023 est
approuvé des présents et représentés.

2 – DELIBERATION POUR LA DESIGNATION DE 4 MEMBRES PROPRIETAIRES POUR LE BUREAU DE
L’ASSOCIATION FONCIERE DE REMEMBREMENT (DE_2023_10)

Monsieur le Maire informe le Conseil que conformément aux articles R133-3 et R 133-4 du Code
Rural, il convient de renouveler les membres du bureau de l’Association Foncière de Remembrement de
WIDEHEM.
Il faut donc désigner 4 membres propriétaires (exploitants ou non) de parcelles incluses dans le périmètre
de remembrement, c’est-à-dire en section Z.
Après discussion le Conseil décide de nommer :
- M. SALOMON Alain
- M. MERLOT Raymond
- M. WALLOIS Éric
- Mme WASSELIN Françoise

3 – JARDIN PUBLIC     : PROPOSITION D’UN NOUVEL AMENAGEMENT

Monsieur le Maire propose au Conseil d’installer un tourniquet pour enfants dans le jardin public. 
Afin de l’installer, une demande de devis a été formulée à l’entreprise SEVE qui a installé les autres jeux.
Cette entreprise a également été sollicité pour intervenir sur les malfaçons constatées au niveau de la
barrière, des végétaux, et du mobilier. 

4 – AMENAGEMENT MAIRIE/ECOLE

Monsieur le maire informe le conseil que le permis pour le RPC de Frencq a été déposé. L’ouverture
est programmée courant 2025. Par conséquent, il voudrait commencer les prospections d’architectes pour
l'aménagement de la mairie dans le bâtiment scolaire  car le s demandes de subventions doivent s'effectuer
au plus vite. 

Monsieur  CATEAU  avait  présenté  une  estimation  du  projet  lors  d’une  précédente  réunion.  Il
propose de lancer une consultation pour la mairie et l’école.
 

Monsieur le Maire fait un tour de table. Après avoir recueilli les avis de chacun, il a été décidé que
monsieur CATEAU refera une estimation du projet lors de la prochaine réunion afin d’avoir des éléments
plus précis pour prendre une décision.
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5 – SECURITE ROUTIERE     : RUE PASTEUR

Suite  à  plusieurs  plaintes,  monsieur  le  Maire  relance  le  sujet  de  la  vitesse  des  automobilistes  «  rue
Pasteur ». Malgré le radar pédagogique, l’entrée du village côté Frencq reste problématique. 
Il propose de construire des chicanes (ou écluses) 
Un tour de table est fait pour les avis de chacun.
La majorité (3 POUR – 7 CONTRE) ne valide pas le  projet et  préfère installer une zone à 30.  En effet,
l’activité agricole est fort présente dans le village et le passage d’engins est quotidien.
Les emplacements précis pour la pose de ces panneaux font l'objet d'une vive discussion qui  s'achève  dans
une confusion totale et stérile  
Monsieur le Maire se désole de cette décision car pour lui, seule la création d’obstacle ferait ralentir les
automobilistes et éviter un accident, un drame dans notre village.

6 – ACCUEIL D’UN TRAVAILLEUR D’INTERET GENERAL

Monsieur le Maire propose au Conseil d’être structure TIG. Le Travail d’intérêt général (TIG) est une peine
alternative à l’incarcération qui  contraint  la  personne condamnée à donner gratuitement du temps de
travail à la commune en contrepartie du dommage causé.
Cela permettrait de donner une seconde chance à des personnes qui ont fait un écart dans leur vie. Les
communes ont ce devoir aussi de participer à l’action de la justice et de promouvoir une alternative à
l’incarcération.
Monsieur le Maire précise qu’il a demandé à Olivier, l’employé communal, son avis avant de proposer cette
initiative et il est d’accord pour encadrer une personne ayant déjà eu  des expériences en la matière.

Après un tour de table pour connaitre les avis de chacun, le Conseil demande au maire de faire venir un
référent du tribunal pour plus d’explications afin de connaitre les tenants et les aboutissants.
Le maire regrette que cette proposition ne soit pas accueilli par le Conseil avec plus d'enthousiasme.  

7 – INAUGURATION DU JARDIN PUBLIC Dickey

Monsieur  le  Maire  rappelle  que  l’inauguration  n’a  pas  pu  avoir  lieu,  notamment  avec  les  différentes
épidémies de COVID, et que la faire maintenant cela n’aurait pas de sens.

Par  conséquent,  il  propose de profiter  du 80 ième anniversaire de la  Libération,  l'année prochaine,  pour
organiser une  commémoration plus importante  avec présence de personnalités françaises et d'USA.  
L’ensemble  du  Conseil  approuve  l’idée,  mais  personne  n'est  volontaire  pour  l'organiser  ni  même
collaborer ..

8 – DIVERS
Rue de Dannes     : considérant que des tonnes de macadam qui ont déjà été  mises pour combler les trous
dans cette rue communale et que ce travail ne dure que quelques mois, des devis vont être demandés pour
refaire une portion de 100 ou 200 mètres  de cette voie  à partir du calvaire.

Eoliennes     : visite du chantier proposée par Engie-Green le 13 septembre . Tous les élus y sont conviés. Un
mail envoyé à chacun confirmera la rencontre.

L’ordre du jour étant épuisé,
La séance est levée à 22h15
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